

CAMPUS – ITAQUAQUECETUBA



BOLETIM DE SERVIÇO MARÇO/2021

ELABORAÇÃO Coordenadoria de Apoio à Direção EMITIDO EM: 05/2021

DIVULGAÇÃO NO SITE DO IFSP Comissão de Comunicação do Campus Itaquaquecetuba



Reitor EDUARDO ANTONIO MODENA

Diretor Geral Denilson Mauri

Diretoria Adjunta de Administração Aumir Antunes Graciano

Diretoria Adjunta Educacional Rodrigo de Freitas Faqueri

Coordenadoria de Licitações e Contratos Renato de Oliveira Mello

Coordenadoria de Contabilidade e Finanças Evaldeni Alves da Rocha

Coordenadoria de Gestão de Pessoas Douglas Wenzler da Silva

Coordenadoria de Almoxarifado, Manutenção e Patrimônio Bruno Dias Junqueira

Coordenadoria de Curso Técnico Integrado ao Ensino Médio –Mecânica (MTM) Carla Isabel dos Santos Maciel

Coordenadoria de Curso Superior Licenciatura Matematica (SLM) Elizabete Rubliauskas Giachetti

> Coordenadoria de Extensão Paula Ferrari

Coordenadoria de Registros Acadêmicos Juliana da Silva Amorim

Coordenadoria de Apoio à Direção Wanderley Montanholi Junior

Coordenadoria Sociopedagógica Juliana Lucia do Amaral Molnr



Coordenadoria de Biblioteca Gesialdo Silva do Nascimento

Coordenadoria de Tecnologia da Informação Leandro Aparecido Bizerra Moureira

Coordenadoria de Pesquisa e Inovação Cleiton Domingos Maciel



SUMÁRIO

1.ATOS OFICIAIS	4
1.1.PORTARIAS	5
2. RELATÓRIO	.14

Instrumento utilizado para divulgar os atos normativos e administrativos desta Instituição, atendendo ao princípio da publicidade (Artigo 37 da Constituição Federal) e Lei 4.965/66.



PORTARIA ITQ. 0044 DE 04 DE MARÇO DE 2021.

Designa membros da Comissão Eleitoral Local do Campus Itaquaquecetuba para as eleições do CONSUP - 2021

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ITAQUAQUECETUBA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta da Portaria nº 3.903 de 14.11.2015, RESOLVE:

Art. 1º - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados como membros da Comissão Eleitoral Local para as eleições do CONSUP -2021, conforme segue abaixo:

SEGMENTO	FUNÇÃO	NOME	
Docente Titular	Secretário Carlos Fernando de Quadros		
Docente Titular	Membro Fabricio Iusuti de Medeiros		
Docente Suplente	Rilda Simone Maia da Silva		
Tec. Adm. Titular	Presidente	Adriana Martins Marques da Costa	
Tec. Adm. Titular	Membro Viviane Aniceto Stenzel		
Tec. Adm. Suplente	Fernanda Ferreira da Silva		
Discente Titular	Membro	Alisson Herculano dos Santos	
Discente Titular	Membro	André Mendes Costa	
Discente Suplente		Matheus Ferreira Abad	

Art. 2º - Caberá aos membros da Comissão Eleitoral Local a Carga Horária de 2 horas semanais.

Art. 3º Extinguir-se-á a devida Comissão na data da finalização de seus trâmites perante às Eleições do CONSUP.

Dê-se ciência.

Publique-se.



PORTARIA ITQ. 0045 DE 05 DE MARÇO DE 2021.

Designa a Comissão Eleitoral do Colegiado do Curso Superior de Licenciatura em Matemática do Campus Itaquaquecetuba

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ITAQUAQUECETUBA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta da Portaria nº 3.903 de 14.11.2015, RESOLVE:

Art. 1º - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados, sob a presidência do primeiro, para compor Comissão Eleitoral do Colegiado do Curso Superior de Licenciatura em Matemática do Campus Itaquaquecetuba:

MEMBRO	SEGMENTO
Thiago Silva Augusto da Fonseca	DOCENTE
Ivan Luis dos Santos	DOCENTE
Luiz Roberto Botelho Tedesco	TÉCNICO ADMINISTRATIVO

- Art. 2° Cabe a esta comissão conduzir o processo eleitoral para a composição do colegiado de curso
- Art. 3° Os membros da comissão em questão em questão fazem jus a carga horária de até 2 hora de atividades semanais.
- Art. 4° O prazo de vigência desta portaria é 05/05/2021, podendo ser estendido caso seja necessário para a finalização do processo eleitoral.

Dê-se ciência.

Publique-se.



PORTARIA ITQ. 0046 DE 05 DE MARÇO DE 2021.

Designa banca examinadora do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto de Letras - Português/Espanhol do Campus Itaquaquecetuba

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ITAQUAQUECETUBA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta da Portaria nº 3.903 de 14.11.2015, RESOLVE:

DESIGNARos(as) servidores(as) abaixo relacionados(as) para constituírem, sob a presidência do(a) primeiro(a), a BANCA EXAMINADORA do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto do Campus Itaquaquecetuba, de que trata o Edital nº 077, de 02 de março de 2021, publicado no DOU em 03 de março de 2021, a realizar-se no referido Câmpus, no mês de março de 2021.

Área de Letras – Português e Espanhol:

- TITULAR: RODRIGO DE FREITAS FAQUERI;
- TITULAR: JULIANA LÚCIA DO AMARAL MOLNR GARRIDO DO NASCIMENTO;
- TITULAR: VALTIR MARIA PEREIRA DOS SANTOS;
- SUPLENTE: ELAINE CRISTINA DE ARAÚJO
- SUPLENTE: CAROLINE ALVES SOLER

Dê-se ciência.

Publique-se.



PORTARIA ITQ. 0047 DE 05 DE MARÇO DE 2021.

Retifica portarias 0075-2020 e 0016-2021

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ITAQUAQUECETUBA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta da Portaria nº 3.903 de 14.11.2015, RESOLVE:

Art. 1º RETIFICAR as portarias 0075-2020 e 0016-2021 para fazer constar a alteração de 02 para 04 o número de grupos orientados pelo professor Flávio Daiji Kishigami, desde o início da vigência da portaria inicial.

Dê-se ciência.

Publique-se.



PORTARIA ITQ. 0048 DE 08 DE MARÇO DE 2021.

Designa Substituto para a Coordenadoria de Biblioteca do Campus Itaquaquecetuba

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ITAQUAQUECETUBA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta da Portaria nº 3.903 de 14.11.2015, RESOLVEU:

DESIGNAR a servidora CELIA PETRONILHA FONSECA BARBOSA, matrícula SIAPE 1957499, para substituir o Coordenador da Coordenadoria de Biblioteca - FG2 GESIALDO SILVA NASCIMENTO, matrícula SIAPE 1122452, durante o período de 29/01/2021 à 21/02/2021, em virtude de férias.

Dê-se ciência.

Publique-se.



PORTARIA ITQ. 0049 DE 12 DE MARÇO DE 2021.

Retifica a portaria 0044-2021 que designa membros da Comissão Eleitoral Local do Campus Itaquaquecetuba para as eleições do CONSUP - 2021

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS ITAQUAQUECETUBA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta da Portaria nº 3.903 de 14.11.2015, RESOLVE:

Art. 1º - RETIFICAR a portaria 0044-2021, para fazer constar a troca da presidência da Comissão. A servidora Adriana Martins Marques da Costa deixa o cargo de presidente e o servidor Fabricio Iusuti de Medeiros assume a presidência da Comissão.

Art. 2º - No mais, mantém-se os demais pontos da portaria anterior.

Dê-se ciência.

Publique-se.



PORTARIA ITQ. 0050 DE 25 DE MARÇO DE 2021

Designa responsável pelo Projeto Institucional (PI) denominado Estreitando laços com a comunidade através dos responsáveis, no Campus Itaquaquecetuba.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE SÃO PAULO – CÂMPUS ITAQUAQUECETUBA no uso de suas atribuições legais e regimentais, RESOLVE:

- **Art. 1º** DESIGNAR a servidor Wanderley Montanholi Junior, ocupante do cargo de Assistente em Administração no Câmpus Itaquaquecetuba, para realizar Projeto Institucional (PI) denominado **Estreitando laços com a comunidade** através dos responsáveis, pelo período de 01 de fevereiro de 2021 até 01 de fevereiro de 2025, conforme plano de trabalho constante no Anexo II.
- **Art. 2º** O Projeto <u>Estreitando laços com a comunidade através dos responsáveis</u>, já está em andamento e vem apresentando os primeiros resultados positivos.
- **Art. 3º** Ao final do período deverá ser apresentado um relatório de atividades à Coordenadoria de Apoio à Direção e à Direção Geral do Campus Itaguaquecetuba.

Dê-se ciência. Publique-se.

DENILSON MAURI

Diretor Geral Campus Itaquaquecetuba



PORTARIA ITQ. 0051 DE 25 DE MARÇO DE 2021

Designa responsável pelo Projeto Institucional (PI) denominado Mediação de Conflitos Intra Campus, no Campus Itaquaquecetuba.

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE SÃO PAULO – CÂMPUS ITAQUAQUECETUBA no uso de suas atribuições legais e regimentais, RESOLVE:

- Art. 1º DESIGNAR a servidor <u>Wanderley Montanholi Junior</u>, ocupante do cargo de Assistente em Administração no Câmpus Itaquaquecetuba, para realizar Projeto Institucional (PI) denominado <u>Mediação de Conflitos Intra Campus</u>, pelo período de 01 de fevereiro de 2021 até 01 de fevereiro de 2025, conforme plano de trabalho constante no Anexo II.
- **Art. 2º** O Projeto Institucional Mediação de Conflitos Intra Campus, já está em andamento e vem apresentando os primeiros resultados positivos.
- **Art. 3º** Ao final do período deverá ser apresentado um relatório de atividades à Coordenadoria de Apoio à Direção e à Direção Geral do Campus Itaquaquecetuba.

Dê-se ciência. Publique-se.

Itaquaquecetuba, 25 de março de 2021.

DENILSON MAURI

Diretor Geral Campus Itaquaquecetuba



PORTARIA ITQ. 0052 DE 25 DE MARÇO DE 2021

Designa responsável pelo Projeto Institucional (PI) denominado Treinamentos, Bate-Papos e Bem Estar dos Servidores, no Campus Itaquaquecetuba.

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE SÃO PAULO – CÂMPUS ITAQUAQUECETUBA no uso de suas atribuições legais e regimentais, RESOLVE:

- **Art. 1º** DESIGNAR a servidor <u>Wanderley Montanholi Junior</u>, ocupante do cargo de Assistente em Administração no Câmpus Itaquaquecetuba, para realizar <u>Projeto Institucional (PI) denominado</u> <u>Treinamentos</u>, <u>Bate-Papos e Bem Estar dos Servidores</u>, pelo período de 01 de fevereiro de 2021 até 01 de fevereiro de 2025, conforme plano de trabalho constante no Anexo II.
- **Art. 2º** O Projeto Institucional Treinamentos, Bate-Papos e Bem Estar dos Servidores, já está em andamento e vem apresentando os primeiros resultados positivos.
- **Art. 3º** Ao final do período deverá ser apresentado um relatório de atividades à Coordenadoria de Apoio à Direção e à Direção Geral do Campus Itaquaquecetuba.

Dê-se ciência. Publique-se.

Itaquaquecetuba, 25 de março de 2021.

DENILSON MAURI

Diretor Geral Campus Itaquaquecetuba



RELATÓRIOS

MÊS	DECLARAÇÕES	PORTARIAS
Março	0	09